

ERRATA

EDITAL INTERNO N.º 02/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTES POR TEMPO DETERMINADO

No Formulário E, onde se lê:

Sigla da Unidade:	Departamento/Coordenação Acadêmica:	Nº do Edital UFBA:	Nº do Edital Interno:
IMRS	FISIOTERAPIA	02/2024	02/2024
Fisioterapia Hospitalar e Estágio Supervisionado Obrigatório em Atenção Básica.		X	Nº de Vaga(s): 1

Leia-se:

Sigla da Unidade:	Departamento/Coordenação Acadêmica:	Nº do Edital UFBA:	Nº do Edital Interno:
IMRS	FISIOTERAPIA	02/2024	02/2024
Fisioterapia Hospitalar e Estágio Supervisionado Obrigatório em Atenção Básica.		X	Nº de Vaga(s): 2

Segue novo formulário corrigido:

Salvador, 09/09/2024.



Prof. Dra. Ana Lúcia Barbosa Góes
Chefe do Departamento de Fisioterapia
Instituto Multidisciplinar de Reabilitação
e Saúde da UFBA. E-mail: depfisioterapia@ufba.br